
LIESE PROKOP PRIVATSCHULE 
TRÄGERVEREIN: VEREIN ÖSTERREICHISCHES LEISTUNGS-SPORT ZENTRUM-SÜDSTADT 
2344 Maria Enzersdorf, Liese Prokop-Platz 2 
Tel.: +43/(0)2236/389610-0 Fax: +43/(0)2236/389610-19 
http://www.lpps.at; E-Mail:  office@lpps.at 
Bankverbindung: „Erste Bank“, BIC: GIBAATWWXXX 
IBAN: AT322011128326362702, ZVR-Zahl: 008635970 

 

________________________________________________________________________________________ 
 

   
 

 

Anmeldung für das SJ 2023 /2024 
(Bitte vollständig ausfüllen und ausschließlich in der Schule abgeben) 

 

zum Besuch der Schulform (bitte Zutreffendes ankreuzen): 
 

 ORG   Klasse:   5.  6.  7.  8.  9. 
 

Alternative Pflichtfächer (ab 5. Klasse)   SP oder  F 

 BE oder  ME 

Bitte beachten Sie, dass die Anmeldung für das alternative Pflichtfach verbindlich ist. Eine 

nachträgliche Ummeldung ist nicht möglich. Das Zustandekommen von F- bzw. SP- Gruppen 

sowie von BE- und ME- Gruppen hängt von der Anmeldezahl ab. 
 

 HAS    Klasse:   1.  2.  3.  4.  
 

 

Daten der Schülerin/des Schülers (genaue Angaben lt. Geburtsurkunde): 

Familienname(n): 

Vorname(n): 

Geschlecht:  männlich  weiblich Sportart: 

Geburtsdatum, Ort u. Staat: 

Staatsbürgerschaft: Religionsbekenntnis: 

Erstsprache: SV-Nummer: 

zuletzt/derzeit besuchte Schule u. Ort: 

 

Nur für Anmeldung in die 5. ORG oder 1. HAS: 
 

Der Schüler/Die Schülerin wird voraussichtlich (bitte Zutreffendes ankreuzen) 

 

 Religion katholisch 

 Ethik 

 Religion ______________________ (bitte Bekenntnis eintragen) 

 

wählen. 

 

Bitte beachten Sie, dass Schüler ohne Bekenntnis Ethik wählen müssen. Weiters weisen wir 

darauf hin, dass der Religionsunterricht (ausgenommen Religion katholisch) an dislozierten 

Orten besucht werden muss.  

http://www.lpps.at/
mailto:office@lpps.at


 

Daten der Erziehungsberechtigten 
Sollte die/der Erziehungsberechtigte nicht Mutter oder Vater sein, geben Sie dies bitte 
entsprechend an und streichen Sie die falsche Bezeichnung durch! 

 Mutter Vater 

Titel(n)   

Vorname(n)   

Familienname(n)   

Straße   

Hausnummer   

PLZ   

Ort   

Gemeinde   

Telefonnummer1   

weitere 
Telefonnummer 

  

Email   

Geburtsdatum2   

Im Fall von verschiedenen Adressen geben Sie bitte an, wo der Hauptwohnsitz Ihres 
Kindes ist: 
 
 
 

 
 

 

Ich stimme der Führung des Schulversuches ORG/HAS für Hochleistungssportler zu, bestätige den Erhalt des 

Informationsblattes zur Anmeldung und erkläre mich mit allen Bedingungen einverstanden. 

 

 

 

 

 

…………………………………………………………………  …………………………………………………………. 

Ort, Datum Unterschrift des/der Erziehungsberechtigten 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                           
1 Unter dieser Telefonnummer sollte tagsüber immer jemand erreichbar sein. 
2 Das Geburtsdatum ist erforderlich, falls Sie Zugang zum Portal digitale Schule wollen. 



 

INFORMATIONSBLATT ZUR ANMELDUNG  
 

Notwendige Unterlagen zur Anmeldung: 
Bitte bis spätestens 20.02.2023 per E-Mail ausschließlich an die Schule senden:  

 vollständig ausgefülltes und unterschriebenes Anmeldeblatt  
 Jahreszeugnis SJ 2021/22  
 Schulnachricht SJ 2022/23 

 

Vorlage der folgenden Originalunterlagen: zwischen 13.02. und 24.02.2023  
Vereinbaren Sie dafür bitte ab 23.01. bis spätestens 03.02.2023 einen Termin im 
Sekretariat.  

 Jahreszeugnis SJ 2021/22 
 Schulnachricht SJ 2022/23 

(Die Schulnachricht muss von der Schule als Bestätigung der erfolgten Anmeldung 
abgestempelt werden.)  

 Geburtsurkunde 
 Staatsbürgerschaftsnachweis/Reisepass  
 Meldebestätigung der Schülerin/des Schülers 

  

Aufnahme: 
Grundsätzlich können nur SchülerInnen in die Liese Prokop Privatschule aufgenommen 
werden, die vom österreichischen Leistungssportzentrum Südstadt (ÖLSZ Südstadt) durch 
Beschluss der Aufnahmekonferenz aufgenommen worden sind. 
 

Sollten mehr AufnahmekandidatInnen als Schulplätze zur Verfügung stehen, so entscheidet 
die Aufnahmekonferenz über die Reihung. KandidatInnen, die die Aufnahmetests bestanden 
haben, für die aber aus Platzgründen kein Schulplatz zugesichert werden kann, kommen auf 
die Warteliste. 
 

Die Information über die vorläufige Schulplatzzuweisung erfolgt im März 2023 nach der 
Aufnahmeverständigung vom ÖLSZ Südstadt. 
 

Die vorläufige Schulplatzzuweisung führt nach Feststellung der Aufstiegsberechtigung (im 
Abschlusszeugnis) bzw. Bestehen eventuell notwendiger Aufnahmsprüfungen in den 
Hauptgegenständen automatisch zu einer definitiven Schulplatzzuweisung. Eine 
gesonderte Verständigung darüber erfolgt nicht. 
 

Hinweise: Bedingungen und Einverständniserklärungen: 

 SchülerInnen, die bei der Aufnahmekonferenz abgelehnt werden, haben keinen 
Anspruch auf eine Aufnahme in die Liese Prokop Privatschule. 

 Mit der Anmeldung wird von Seiten der Erziehungsberechtigten und des 
angemeldeten Kindes die Schul- und Hausordnung der Liese Prokop Privatschule 
ohne Einschränkung anerkannt. 

 Ich bin mit der Veröffentlichung von Foto- und Filmaufnahmen meines Sohnes/ 
meiner Tochter einverstanden. 

 Ich erkläre mich damit einverstanden, dass die persönlichen Daten im Zuge des 
Aufnahmeverfahrens zu administrativen Zwecken elektronisch erfasst werden.  
 

Wir hoffen, Ihnen mit dieser Information gedient zu haben, und wünschen Ihnen und Ihrem 
Kind für dessen angestrebte schulische Laufbahnveränderung alles Gute. 

 
OStR Mag. Isabella Hilzhofer – eh 

(Schulleiterin) 


